



# 書院通訊



**Elisa Chongbang**，心理學系學生

2016年12月4日，香港三育書院校園充滿了各種不同的香氣代表出書院本身的多元文化。學生們表演唱歌和跳舞，照亮了冬天的藍色天空，因校友們和社區成員的參與，令到國際美食節的每個食品 and 遊戲攤位都會擴大了，工作人員都非常努力地準備各攤位的工作。國際美食節是香港三育書院一個長達三十多年的傳統，象徵着書院的歷史、團結、多元化和服務。它在每位學生、教職員和校友的心目中已佔有一定的地位。個別的科系學生都悉心將自己的攤位裝飾一番，並展示他們的烹飪技能。在他們之中選出最好的一個並會授予一份證書及禮券，以燃點起他們的卓越精神。對於那些錯過或渴望明年參加的一群，可以在每年十二月的第一個星期日加入我們的活動。





何建力，健康學系學生

2016年香港三育書院「國際美食節暨校友日」於12月4日舉行，當日校園內各處都充斥着人群。本院的健康教育系都申請了一個攤位，向我們的來賓及校友們推廣健康食品。

當日在草地上擺設了許多不同的攤位，健康教育系的學生和教職員藉著穿上該系的制服與其他攤位有所式別，更顯示出他們很強的歸屬感。今年，我們為來賓們準備了各種美味的食物給予他們有更多的選擇，包括越南米紙卷、台灣素食豬肉米，紅糖薑茶和菊花枸杞。另外，在攤位旁邊售賣可愛而應節的聖誕裝飾品和玩具，閃耀和閃爍的商品，對我們的來賓也非常有吸引力。

作為健康教育系的康樂組主席，我謹向所有致力於準備和協助該攤位工作的學生和教職員，致以衷心的感謝，但願我們的來賓能享受到在香港三育書院內的歡樂。



余愛玲，副教授



“所有的學生都很想念你們。他們互相交談。他們說他們很傷心。我會努力的去做，就如你們為我們做的一樣。這是榮耀上帝的最好的方法。我答應你們。我會去嘗試。我不會忘記你們的分享給我們的每個好榜樣。”

於2017年1月28日至2月4日，一群由香港三育書院教職員及學生組成的團隊前往泰國作短宣任務。在 Tranquilino Vergara 弟兄帶領下，該團乘坐了超過十二小時的麵包車才到達陽光果園，這處是一個為流離失所的克倫族兒童所設立的學習中心，其中一些是來自距離數英里以外的聯合國難民營。這所學校是由 Lena Adams 和她的家人在十多年前所創辦，由於當時住在緬甸邊境的孩童感受到周圍的軍隊對他們的生命有所威脅，而不得不逃離國家。

每天早上五時，我們的短宣團隊便起床，帶領學生的宿舍靈修及主持學校早會，然後便過河到緬甸建設一所學校。下午時段，短宣隊伍會回到陽光果園教授音樂、藝術和手工藝等課程。到了晚上，他們就主持禱告周晚會。



Chris Carvalho，商業系學生



今年的大專短宣目的地是泰國與緬甸之間的邊界地區。我們是如此的接近緬甸，而將這兩國分隔開的就只是一條河流。我們有幸能在河的兩地工作。作為一個短宣的恆常參與者，我實在要感謝上帝永不放過任何教導我的機會。這次短宣一如既往，不用多說，像每次短宣完結後返回原處時一樣，都有不一樣的感受；就如一個人離境時，而在入境時不再是同一人般。這聽起來好像是老生常談，不過卻是最好解釋

到這次短宣活動完結後所產生在精神與屬靈上的改變。其中，在這次活動中的祝福之一就是能夠見證到完全獻身的傳教士的工作。並聽到他們經歷的困難和得勝。特別是通過這些經歷是如何見證到上帝的大能。當中給我最深刻的一件事，就是他們的心是如此的對上帝的聲音敏感。如可以的話，我希望也能有這樣的心。



Timothy Tean, 香港三育書院學生

對我而言，「三育聯校球類比賽」是一項嶄新和令人興奮的活動，尤其此活動在我們的校園內舉行就更為特別。一連兩天的比賽活動都非常緊湊。參加者都是來自基督復臨安息日會主辦的學校學生，包括九龍、新界和澳門，他們有相同的理念和目標：既是玩樂也是運動，在樂趣中若能取得勝利更好。我喜歡這個活動，因為我加入了足球和籃球隊，球隊一開始就建立了團隊精神，就像漣漪效應一樣，影響每一位參賽者。從最高大的男子籃球運動員到最嬌小的女子排球運動員，都有一個理念：享受第一，勝負第二！。



張傲雯老師，九龍三育中學

一月份舉行的三育聯校球類比賽，各校校隊成員積極投入參與，充分發揮運動員應有的體育精神。在此感謝香港三育書院提供是次機會，讓四校運動員互相切磋交流，提升球技，增進彼此間友誼。



范倩怡，澳門三育中學初三學生

我們很榮幸可以代表澳門三育中學參加這次比賽，這次交流令我增廣見聞，也建立了我們四校之間的友誼，如下次有這樣的活動，我們也很樂意參加。



劉家豪老師，大埔三育中學

一月二十一日，在清水灣香港三育書院一片青蔥的草地上，雲集了三育各校的健兒們，精神抖擻地準備與友校同學來個切磋與交流。

在不同的運動場地上，總有我們大埔三育的運動員揮灑汗水的蹤影。面對著強勁的對手，他們毫不懈怠，絕不言敗。雖說只是友校之間的交流，但每位健兒均悉力以赴，不論在場上作賽的，還是在旁吶喊打氣的，都投入於每個比賽之中。



是次難得的交流活動，實在令參與的同學獲益不少。期望以後能有更多同學積極參與體育活動，為校爭光之餘，亦令身心更為健康。在此，衷心向參與是次活動的友校致謝，有賴各友校師生的幫助，令比賽得以順利進行；亦感謝本校同學的熱心參與，為大家帶來多場精彩的比賽。



CATS是由著名作曲家安德魯·勞埃德·韋伯（Andrew Lloyd Webber）創作的音樂劇，此劇將於今年5月13日和14日在香港三育書院大禮堂舉行。Libretto是由T.S.艾略特，一個偉大的英國詩人。此音樂劇是關於探討不同的貓兒個性。怎麼樣能了解貓兒呢

？怎麼是Jellicle貓？此劇由香港三育書院和香港復臨學校的學生和教職員演出，請來見證這個非凡的演出。

## 最新消息及活動

3月

17-19

24

青年週末

休閒日

5月

13-14

舞台劇